

Медный всадник

Подготовили воспитанники 3 отряда ГОЛ
“Здоровёнок”.



■ Медный всадник — памятник Петру I на Сенатской площади в Санкт-Петербурге. Памятник получил своё название благодаря знаменитой одноимённой поэме А. С. Пушкина, хотя на самом деле изготовлен из бронзы.



Интересный факт

- Петр Великий рукой указывает в сторону Швеции, а в центре Стокгольма установлен похожий памятник-всадник Карлу XII, главному противнику Петра в *Северной войне*, взор которого обращён по направлению к России.



Спасибо за внимание!!!